
CONSELHO REGIONAL DOS PROFISSIONAIS DE 
RELAÇÕES PÚBLICAS - 3ª REGIÃO

ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONRERP 3.ª Região. 1. DATA, HORA E

LOCAL:  Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às vinte

horas, por transmissão remota, reuniu-se o Plenário do CONRERP/3ª Região para sua

vigésima  reunião  ordinária. 2.  PRESENÇAS: Presentes  a  presidente  Eneida  de

Oliveira Stehling, o secretário-geral Marcelo Ramos Bastos, os conselheiros  Isabel

Cecília  Gonçalves,  Luísa  de  Souza  Rocha  Camargos,  e  Paulo  Henrique  Rogedo

Moreira.  3.  ABERTURA: A  Senhora  Presidente,  declarando  aberta  a  sessão,

agradeceu a presença de todos.  4. EXPEDIENTE: Em seguida, foi feita a leitura da

pauta dos trabalhos contendo:  5. ORDEM DO DIA:  a) Distribuição de processos e

designação  de  Conselheiros  Relatores. b) Assuntos  gerais.  Em  continuidade,  a

presidente solicitou à conselheira Isabel Cecília Gonçalves a leitura da análise dos

processos. A presidente colocou em votação os pareceres apresentados e o Plenário

aprovou por unanimidade o seguinte: a1) Registro Definitivo: Julia Gontijo de Souza.

a2) Baixa Temporária: Priscila Borges; Natalia Harry Chierici de Córdova Cotosck;

Luís  Eduardo Ferreira  Pires;  e  Daniela  Moreira  Fagundes.  a)3 Reenquadramento

Profissional: Cléia  Ricardo  Viegas.   b.   Assuntos  gerais.  A  presidente  Eneida

Stehling,  fazendo  uso  as  palavra,  compartilhou  com  os  presentes  sobre:  b1)

Representações Regionais no Fórum do Sistema Conferp/ Conrerps, que integra o.

46° Congresso Brasileiro de Ciências da Comunicação - Intercom 2023. A conselheira

Isabel Cecília Gonçalves e o RP Fabrício Soares integrarão a Mesa 1: Mercado para
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RP: inovações e realidades, que acontecerá no dia 29 de agosto, das 11h às 13h. O

conselheiro Paulo Rogedo será o coordenador adjunto da Mesa 3, que acontecerá no

dia 31de agosto, de 11h às 13h.Integra o time de alto nível acadêmico no Intercom

2023  conselheira  Luísa  Camargos  apresentará  o  artigo   Corpos  Plurais  em

Movimento: tessituras metodológicas da pesquisa ativismo pela sociedade diversa e

inclusiva,  na  Sessão  5,  no  dia  7  de  setembro.  b2)  Reunião  de  Presidentes  dos

Conselhos  Regionais  em BH.  A  presidente  compartilhou  com os  presentes  que  a

reunião dos presidentes regionais do Sistema Conferp-Conrerps, no período de 6 a 8

de setembro, no Conrerp3, para conversarem sobre a gestão das Regionais, avanços

e melhorias indicadas.  b3)  ABRP-MG e ES. Na pauta do encontro dos presidentes,

também será discutido o esforço das regionais pela reabertura das representações da

ABRP-MG e ABRP-ES, para fortalecer a representação dos profissionais de Relações

Públicas,  em  busca  de  melhores  oportunidades  de  desenvolvimento  profissionais,

abertura  de  novas  oportunidades  de  trabalho,  valorização  do  protagonismo  dos

profissionais no campo da gestão dos relacionamentos nos ambientes corporativos,

institucionais  e  sociais.  b4)  Produção  de  eventos  pelo  Conrerp3,  próprios  e  em

parceria com IES e RME. A conselheira Isabel Gonçalves falou sobre a retomada da

realização dos eventos nos moldes do “Elas RP”, que marcou época e abriu espaço

para a discussão de temas relevantes para a profissão. A presidente, no ensejo do

tema, falou sobre as articulações para a realização de eventos em parceria com as
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coordenações dos cursos de RP das universidades mineiras; e também com o Instituto

Rede Mulher Empreendedora. E, para constar, foi lavrada a presente ata, que leva a

assinatura dos conselheiros presentes à sessão. Belo Horizonte, 17 de agosto  de

2023.

Eneida de Oliveira Stehling ___________________________________________

Isabel  Cecília  Gonçalves

_____________________________________________

Luísa  de  Sousa  Rocha  Camargos

______________________________________

Marcelo  Ramos  Bastos  __

____________________________________________

Paulo  Henrique  Rogedo  Moreira

_______________________________________
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